

## Comunicat de presă

### **18 INSTITUȚII MASS-MEDIA SUNT MONITORIZATE LA TEMA RESPECTĂRII DREPTURILOR COPILULUI**

**18 ziare, agenții de presă și portaluri informaționale\* sunt monitorizate de Asociația Presei Independente (API) la tema respectării drepturilor copilului, în cadrul unui proiect finanțat de Biroul UNICEF din Moldova.**

Timp de șase luni (iulie-decembrie 2010), API va monitoriza cum sunt respectate drepturile și cum este protejată imaginea copiilor în instituțiile mass-media, în baza prevederilor Convenției ONU cu privire la Drepturile Copilului și a codurilor de autoreglementare jurnalistică care stabilesc principii etice și de conduită pentru profesioniștii mass-media. Va fi urmărit în special modul în care apar copiii, inclusiv cei aflați în situații limită și/sau jenante, ca subiecți ai știrilor și ai altor materiale publicate în presa scrisă, de agențiile de știri și site-urile/portalurile informaționale. În baza rezultatelor monitorizării, API va elabora rapoarte lunare care vor include constatarea și examinarea principalelor probleme și abateri de la normele deontologice jurnalistice în relatările despre copii, precum și recomandări pentru eliminarea lacunelor profesionale și consolidarea standardelor jurnalistice în domeniul respectării drepturilor copilului. Rapoartele vor fi propuse pentru examinare Consiliului de Presă din Moldova.

De asemenea, API își propune să prezinte opiniei publice câteva „studii de caz” la tema drepturilor copilului în baza unor materiale jurnalistice apărute în diferite instituții mass-media din R. Moldova (audiovizual, presa scrisă, Internet), indiferent dacă aceste instituții sunt monitorizate sau nu.

Proiectul de monitorizare a instituțiilor mass-media la tema respectării drepturilor copilului este finanțat de Biroul UNICEF din R. Moldova.

\* ziare: *Timpul de dimineață, Jurnal de Chișinău, Ziarul de Gardă, Moldova suverană, Săptămîna, Panorama, Nezașisimaia Moldova, SP, Observatorul de Nord, Cuvântul, Gazeta de Sud, Unghiul, Vestii Gagauzii*; agenții de știri: *Infotag, Info-Prim Neo, DECA-press*; site-uri/portaluri: [www.unimedia.md](http://www.unimedia.md), [www.stireazilei.md](http://www.stireazilei.md)

Relații la tel.: 22-09-96

[www.api.md](http://www.api.md)